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ATA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÂO ORDINÂRIA DA SEGUNDA SESSÂO LEGISLATIVA DA
'»Écrnna. sEcuNDA LEcISLATURA DA ASSEMBLETA LEcISLATIvA Do EsrADo DE MATo
GROSSO DO SUL.

Aos nove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e trinta e dois minutos, no

Plenârio Deputado Jülio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos

Deputados Paulo Corrêa e Pedro Kemp, primeiro e segundo secretârios, verificada a presença dos Deputados e

constatada a existência de nümero legal, foi aberta a Sessâo Ordinrlria. PEQUENO EXPEDIENTE - Lida e

aprovada a Ata de nümero Vinte e Nove da Vigésima Terceira Sessâo Ordinâria. Pelo Senhor primeiro secretiirio

foram lidos os seguintes expedientes: Oficios nos 168.0.073.0051 e 168.0.073.0052124 do Tribunal de Justiça de

Mato Grosso do Sul; Oficio n" 51123 do Ministério da Agricultura e Pecuiiria; Oficio no 1068123 da

Superintendência do Desenvolvimento do Centro-Oeste; Oficios no' 330, 344 e 351123 da Caixa Econômica

Federal; Oficios no'869 e 1.627123 da Seuetaria de Estado de Fazenda de Mato Grosso do Sul; Oficios no' 2662

e2672/24 da Seuetaria de Govemo e Gestâo Estratégica de Mato Grosso do Sul; Oficio n" 469124 da Seuetaria

Municipal de Infraestrutura e Serviços Püblicos de Campo Grande; Oficio n" 2.827124 da Secretaria Municipal

de Saüde de Campo Grande; Oficio n' 406124 da Agência Municipal de Transporte e Trânsito de Campo Grande;

Carta n" 293124 da Energisa Mato Grosso do Sul. SEGUNDA PARTE DO PEQUf,NO EXPEDIENTE -
Usaram da palavra os Deputados Paulo Duarte, Pedro Kemp, Marcio Fernandes, Zeca do PT, Caravina, Mara

Caseiro, Antonio Vaz, Pedrossian Neto, Zé Teixeira, Gleice Jane, Joâo Henrique, Coronel David, Roberto

Hashioka e Renato Càmara. Sobre a mesa proposiçôes apresentadas pelos Deputados Lia Nogueira, Neno Razuk

e Paulo Corrêa. GRANDE EXPEDIENTE - Usou da palawa o Deputado ZéTeixeira. ORDEM DO DIA - Foi

aprovado em discussâo ünica e votaçâo nominal o Projeto de Decreto Legislativo no 3124 de autoria da Mesa

Diretora. Foi aprovado segunda discussâo evotaçâo nominal o Projeto de Lei n" 327123de autoria do Deputado

Junior Mochi. Foram aprovadas em primeira discussâo e votaçâo nominal as seguintes proposiçôes: Projeto

de Lei n" 38124 de autoria da Deputada Mara Caseiro; Projeto de Lei n" 49124 de autoria do Poder Judiciririo.

Foram aprovadas em discussâo ünica e votaçâo simbrôIica as seguintes proposiçôes: Requerimento de Moçâo

de Pesar de autoria da Casa endereçada aos familiares de Argemir Holsbach da Costa; Requerimento de Moçâo
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de Congratulaçâo de autoria dos Deputados Gerson Claro e Paulo Corrêa endereçada ao Excelentissimo Senhor

Alexandre Magno Benites de Lacerd4 Procurador-Geral de Justiça do Ministério Püblico do Estado de Mato

Grosso do Sul, pela conclusâo honrosa de seu mandato nesta importante funçâo; Requerimento de Moçâo de

Congratulaçâo de autoria do Deputado Paulo Duarte endereçada aos Policiais Militares 2o Tenente PM Fharis

Abdel Aziz de Souza, Cabo PM Renato Ximenes de Brittes, Soldado PM Cleiton Jose Souza Silva, em razâo da

eftcaz atuaçâo como policiais militares, que lograram êxito na abordagem de um suspeito integrante do PCC, em

Campo Grande-MS; Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoria do Deputado Junior Mochi

endereçada ao Governador Eduardo Corrêa Riedel, ao Secretârio de Estado de Turismo Esporte e Cultura

(SETESC) - Marcelo Ferreira Miranda e ao Diretor - Presidente da Fundaçâo de Cultura de Mato Grosso do Sul

- Eduardo Mendes Pinto, extensivo à toda equipe da Fundaçâo de Cultura de Mato Grosso do Sul, pela reforma,

completa renovaçâo e reabertura do Centro Cultural José Otrivio Guizzo; Requerimento de Informaçôes de

autoria do Deputado Paulo Duarte; Indicaçôes de autoria dos Deputados Pedrossian Neto, Professor Rinaldo,

Lidio Lopes, Junior Mochi, Lia Nogueira, Pedro Kemp e Caravina. EXPLICAÇÂO PESSOAL - Nâo houve

oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessâo. E, para constar,

mandou lavrar a presente Ata da Sessâo Ordinâria que, depois de lida e aprovada, serâ devidamente assinada.

Plenririo Deputado Jülio Maia, nove de abril do ano de dois mil e vinte e quatro.
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